
Результативність освітнього процесу за  

2020/2021н.р. 

З метою реалізації завдань Базового компонента дошкільної 

освіти щодо якості організації освітнього процесу у закладі 

дошкільної освіти, результативності освітнього процесу: 

проводилось вивчення рівня засвоєння дошкільниками обсягів 

потрібної інформації, життєво важливих умінь і навичок, системи 

ціннісних ставлень до світу та самого себе та рівень сформованості 

компетенцій. 

Аналіз виконання вимог програми свідчить про те, що 

більшість здобувачів освіти ставиться до запропонованих завдань з 

цікавістю, прагнучи поліпшити свої досягнення, переробити, 

виправити помилки. Діти належним чином реалізовують свій 

потенціал, проявляють себе як особистості, прагнучи реалізуватись 

у різних сферах життєдіяльності. Діти всіх вікових груп засвоїли 

програмовий матеріал на достатньому та високому рівні, а 

моніторинг професійної майстерності педагогічного колективу 

показав, що педагоги закладу дошкільної освіти мають високий та 

достатній рівні професійної майстерності. Здобувачі освіти мають 

можливість реалізувати свої знання про оточуючий світ у 

різноманітних іграх, самостійно обираючи те, що їм для цього 

потрібне.   

Велика увага приділялась освітньому процесу в старших 

вікових групах.  Велику увагу педагоги груп старшого дошкільного 

віку приділяли створенню комфортного розвивального та 

соціально-побутового середовища для здобувачів освіти. В 

групових кімнатах були обладнані ігрові осередки, куточки 

розвиваючих ігор, куточки для експериментально-дослідницької та 

самостійної  художньої діяльності, міні-музеї, куточки LEGO. Були 

проведені моніторингові дослідження освітньої діяльності за 

освітніми лініями Базового компонента дошкільної освіти. За 

перше півріччя (листопад 2020) та за друге півріччя (травень 2021) 



був проведений моніторинг результативності освітнього процесу за 

освітніми лініями Базового компонента. Основними методами та 

формами збору інформації щодо рівнів засвоєння дітьми 

програмового матеріалу були: спостереження за дітьми, дидактичні 

ігри та вправи, бесіди, створення проблемних ситуацій,  заняття. 

Результати досягнень дітей дали змогу зорієнтувати педагога у 

сильних і слабких сторонах розвитку кожної дитини, доборі засобів 

оптимізації цього процесу, шляхів індивідуальної роботи з нею.   

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Результативність освітнього процесу за  

2019/2020 н.р. 

Результати моніторингової діяльності, свідчать про те, що відбулась 

позитивна динаміка по всім освітнім лініям Базового компонента. Особливо 

високі показники: «Особистість дитини», «Гра дитини», «Дитина в сенсорно-

пізнавальному просторі», «Дитина в світі культури», «Дитина в природному 

довкіллі», «Дитина в соціумі». В освітній лінії «Мовлення дитини» динаміка 

відбулась в: граматичній компетенції, українська мова як державна, 

діалогічному, монологічному мовленні, комунікативна компетенція. Це 

пов’язано з тим, що в освітня програма «Впевнений старт» спрямована на те, 

щоб діти мали змогу практично використовувати свої знання, уміння, 

навички, привчались домовлятися, працювати в командах, групах, підгрупах,  

висловлюють власну думку. Але педагогам потрібно більше  звернути увагу 

на: звукову культуру мовлення, фонетичну компетенцію, словникову роботу 

та українську мову як державну.  



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 


